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1.在如右图的电路图中，若打开开关S2，闭合开关S1，则电路是    路。若只闭合开关S2，则电路是     路。若打开开关S1、S2，则电路是      路。
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2.在两只电灯的串联电路中，以下说法中不正确的是                (    )

  A.通过一只电灯的电流也一定通过另一只电灯

  B.电路中只用一个开关就可以

  C.一只电灯短路，会造成另一只电灯短路

  D.一只电灯烧坏，会造成另一只电灯开路

3.在串联电路上接有三只灯泡L1、L2、L3，在L1与L2之间连接一个开关，当开关闭合时，发光的灯有                    (    )

A.只有L1、L2     B.只有L2     C. L1、L2、L3     D.都不发光

4.按照下图(a)所示的电路图将图(b)中的实物连接起来。
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5.要求S为总开关，S1控制L1，S2控制L2，L1、L2并联，画出电路图，并连接实物图。
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6.如下图，当开关S闭合时，灯L1、L2均不亮。某同学用一根导线去检查电路，将导线先接在L1的两端，发现L2发光，由此可以判断              (    )

A.灯L1短路     B.灯L1开路   
C. 灯L2短路    D.灯L2开路
7.如下图所示电路中，开关S闭合时，电流表A的示数为图（a），电流表A1的示数为图（b），则电流表A2的示数为         。
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8.下列用电流表测L1的电流图中，电流表连接正确的是             (    )
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9.如右图，当开关S闭合、S1打开时，电流表A的示数为I。当开关S、S1都闭合时，电流表A的示数为I＇。比较I、I＇大小正确的是                 (    )

  A.I＝I＇    B.I>I＇    C. I<I＇    D.无法比较
[image: image16.png]


10.将右图中的元件连接。要求：灯泡L1、L2并联，电流表测灯L1中的电流，开关S1控制整个电路，S2只控制灯L2 ，并画出电路图。

11.影响铜导体的电阻大小的因素有       、        、        。

12.长10米、电阻均为10欧的铜导线两根，接长成为20米的导线，接长后的导线电阻为                                                       (    )

    A.10欧    B.20欧    C.5欧    D.40欧

13.横截面积为1毫米2、电阻均为1欧的镍铬合金线两根，合并成横截面积为2毫米2的导线，合并后的导线电阻为                               (    )

    A.1欧    B.2欧    C.0.5欧    D.4欧

14.把长10米、电阻为10欧的铜导线拉成长20米的铜导线，拉长后的铜导线电阻为                                                          (    )

A.10欧    B.20欧   C.40欧    D.2.5欧

15.图4—35中的四个图为滑动变阻器连入电路的几种情况，当滑片P向左移动时，使连入电路中的电阻变大的是                                    (    )
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16.如下图所示，两个滑动变阻器串联连入电路中，要使电阻最大，则变阻器滑片应                                                           (    )

    A. P1在B1，P2在B2    B.P1在A1，P2在B2
    C.P1在A1，P2在A2     D.P1在B1，P2在A2
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17.如上右图所示，闭合开关，电压表测出的电压是                (    )

    A.灯的电压    B.灯L1的电压    C. 电源电压     D.灯L1、L2的电压
18.为了研究电流、电压、电阻三个量的关系，所采取的研究方法正确的是(   )

    A.先使其中的两个量保持不变，研究另一个量的变化规律

    B.先使其中的一个量保持不变，研究另两个量的变化规律

    C.同时研究三个量的相互关系         D.以上三种方法都可以

19.关于导体中的电流跟电阻的关系，下列说法正确的是              (    )

    A.电流跟电阻成反比

    B.通过导体的电流跟导体的电阻成反比

    C.当电压不变时，导体中的电流跟导体的电阻成反比

    D.当电阻不变时，导体中的电压跟导体的电流成反比

20.某导体两端的电压为220伏时，测得通过它的电流为0.1安，则该导体的电阻为       欧。当通过它的电流变为0.5安时，则导体的电阻为      欧。当该导体两端的电压变为0时，则导体的电阻为      欧，通过它的电流为     安。

21.一只电压表，它的表内电阻为5千欧，当量程为0～15伏时，它允许通过的最大电流为多大?如果通过此电压表的电流是2毫安，则电压表示数多大?

22.如下左图所示的电路中，开关从打开到闭合时，电灯亮度的变化为  (    )
A.变亮    B.变暗    C. 不变    D.都有可能
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23.如上右图所示，当开关打开时，电流表示数为I1；当开关闭合时，电流表示数为I2，比较I1和I2大小为                                        (    )
A.I1>I2      B.I1<I2         C. I1=I2     D.无法比较
24.灯L1、L2串联，灯L1的电阻是灯L2的电阻的2倍，测得通过灯L1的电流大小为2安，则通过灯L2的电流为                                    (    )

    A.1安    B.2安    C. 4安    D.0.5安

25.灯L1、L2并联，已知灯L1的电阻为10欧，灯L2的电阻为5欧，流过灯L1的电流为0.2安，则流过灯L2的电流为                                (    )

    A.0.2安    B.0.4安    C. 0.1安    D.0.8安

26.如右图所示电路，灯L1、L2串联，灯L2的电阻为20欧，通过灯L1的电流为0.5安，电源电压为15伏，求灯L1的电阻R1大小和灯L1两端的电压U1大小。
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